ERRATA

Page 67, line 17, for "and if the Canadian Government do not feel in a position to double the amount they formerly paid, no company can be got to perform the entire service for less. I hope the Government, &c.," read, "and if the Canadian "Government do not feel in a position to double the amount they formerly paid, and no company can be got to perform the entire service for less, I hope the Government, &c."

Page 142, in the second to last line on the page, for "pier," read "Bar;" and in the last line on the page, for "south-east," read "south-west."

Page 217, Montreal & Champlain Junction Railway Co.'s Bill, for "First Reading" read "Second Reading."